



## **В городе Чайковский двое местных жителей признаны виновными в незаконном приобретении аналогов наркотических средств**

Собранные следователями следственного отдела по г. Чайковский Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим ранее судимым жителям города Чайковский. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 228, ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 228 УК РФ (покушение и пособничество на незаконное приобретение аналогов наркотических средств) и ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в преступную группу и совершение тяжкого преступления). Следствием и судом установлено, что с марта по апрель 2013 года, 23-летний житель города Чайковский и его 17-летний знакомый выступали посредниками при незаконном приобретении аналогов наркотических средств - «спайсов», в крупном размере. Кроме того, 23-летний мужчина вовлек своего несовершеннолетнего знакомого в совершение преступлений. Приговором суда 23-летнему осужденному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы, а его несовершеннолетнему соучастнику в виде 2 лет лишения свободы обоим с отбыванием в исправительной колонии общего режима. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831014>